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Фестиваль семейного творчества прошел в Юбилейном в рамках праздничных мероприятий ко Дню Матери. Атмосфера творчества, единения и необычайного эмоционального подъема объединила детей и взрослых на несколько дней в детском саду.
В Год Семьи мы много говорим о семейных ценностях, о семейных традициях. Фестиваль позволил выявить лучшие практики семейного воспитания в направлении развития творческих способностей детей, зарядил всех участников позитивом и верой в то, что счастливое будущее - в крепких и дружных семьях!

Взрослые и дети подготовили семейные номера, поделились своими талантами и получили в подарок восхищенные детские взгляды, бурные апплодисменты всех зрителей и дипломы участников фестиваля. 13 семей стали участниками фестиваля и звездами праздника:
- Семья Игнатовых, мама Виктория Евгеньевна с тремя дочерьми Златой, Миланой и Анечкой, подготовили прекрасные номера - трогательное стихотворение "Моим дочкам" и песню "Мама, я целую твои руки", искренне исполненную девочками для мамы.
- Семья Книжниковых, папа Алексей Сергеевич и сын Сергей, восхитительно исполнили песню "Моя милая мама".
- Семья Шитиковых, мама Ирина Александровна и дочь Анечка, артистично показали инсценировку "Мамина помощница".
- Кутина Мария Анатольевна, мама сына Павла и дочери Леночки, провела мастер-класс с детьми и родителями по твистингу (созданию фигур из шариков-колбасок). У всех участников получилось сделать цветок для мамочки.
- Семья Роздиных, мама Надежда Николаевна и сын Павел, выразительно и эмоционально исполнили диалог сына с мамой "Мама, от чего грустишь ты снова?"
- Семья Прусаковых, папа Павел Александрович и дочка Елизавета, подготовили музыкальный номер «Мама - первое слово» под аккомпанемент фортепиано.
- Семья Дорошенко, мама Антонина Николаевна и дочь Евгения, подготовили и провели с родителями и детьми
мастер-класс по изготовлению рамки- магнита для фотографий.
–Семья Матюниных, мама Карина Михайловна и дочь Таисия, угостили ребят подготовительной группы сладкой и вкусной выпечкой.
- Семья Пехотко, мама Евгения Николаевна и дочь Анастасия, проникновенно прочли стихотворение "Откровения мамы и дочки".
- Семья Крюковых, мама Лилия Рафиковна и сын Богдан, очень трогательно исполнили музыкальный номер "Ты мне веришь или нет?".
- Семья Смирновых, мама Кристина Васильевна и сын Егор, талантливо исполнили песню под гитару "Мамино сердце".
- Семья Карповых, мама Валерия Алексеевна и дочь Мирослава, изготовили и продемонстрировали шикарный наряд из бросового материала.
- Семья Воробьёвых под руководством бабушки Светланы Анатольевны испекли праздничный пирог и угостили ребят старшей группы.

Благодарим всех участников фестиваля!
Лучший инструмент воспитания ребенка - личный пример любящих взрослых.
Там, где звучат замечательные стихи, прекрасные голоса, виртуозные звуки живых инструментов, где маленькие дети видят красоту и чувствуют восхищение - рождаются мечты и желание сделать мир лучше...
#ГодСемьии #ГодСемьи2024

Старший воспитатель МДОУ Д/с Юбилейный Виктория Борисова.
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