В нашей группе новоселье".

Детский сад - второй наш дом,
Как тепло, уютно в нем!
Вы его любите, дети.
Самый добрый дом на свете!

Воспитание у детей чувства дома по отношению к детскому саду мы считаем основной своей задачей. Для этого мы используем традиции в группе и в детском саду.
Одной из таких традиций в нашем саду является праздник «Новоселье, который прошел 30 августа в группе "Умники" будущих первоклашек.
Дети с нетерпением ждали этот праздник, чтобы попрощаться с летом и переступить порог новой группы.
Для гостей ребята рассказали стихи о дружбе и о своем любимом садике, исполнили песню "Хорошо у нас в саду". А также, ребята показали свои знания, отгадывая
"сказочные загадки".
Сюрпризом для всех гостей было появление двух героев Баба Яги, в роли которой выступила мама воспитанника нашей группы Овечкина Ольга Евгеньевна, и Домовёнка Кузи в роли которого была воспитатель Яковлева Ольга Юрьевна. Домовёнок Кузя принес с собой волшебный сундучок который откроется после выполнения всех заданий.
Первым заданием была игра с ребятами "Угадай чей голосок". Все справились с заданием, отгадали всех своих друзей.
Вторым заданием Домовёнка Кузи и Бабы Яги была музыкальная игра "Как живёшь?". Герои и гости новоселья узнали, как весело и здорово живут дети в нашем детском саду.
Третьим заданием была забавная игра с родителями и героями "Займи стульчик". В которой все участники проявили свою ловкость.
После веселой игры Кузя вместе с ребятами исполнил прощальный танец лета "Я рисую лето". В качестве подарка дети получили сладкие конфеты и раскраски от героев из волшебного сундучка.
Заключением праздника было чаепитие с вкусным пирогом и разными сладостями которые приготовили родители.

МДОУ "Детский сад"Юбилейный" г.Лихославль
Воспитатели: Генералова И.А., Яковлева О.Ю.
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